

Памятка населению

Учитывая возможность совершения террористических актов на территории города, обращайтесь внимание на подозрительных лиц и предметы, обнаруженные в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и в общественных местах, которые могут оказаться взрывными устройствами. Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п.

Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринимать?

Необходимо немедленно сообщить об обнаруженном подозрительном предмете в дежурные службы МВД, ФСБ, МЧС. Нельзя подходить к обнаруженному предмету, трогать его руками и подпускать к нему других. Исключить использование мобильных телефонов, средств радиосвязи, других средств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов и указать место нахождения подозрительного предмета.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям. Обезвреживание взрывоопасного предмета на месте его обнаружения производится только специалистами МВД, ФСБ или МЧС.

Уважаемые родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Объясните им, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Для установки взрывных устройств террористы используют места массового скопления людей: вокзалы, рынки, транспортные средства, учебные заведения, больницы, поликлиники, а также объекты жизнеобеспечения (электроподстанции, газоперекачивающие и распределительные станции) и т.п.

Любой объект может стать местом захвата или удержания заложников. При этом преступники могут добиваться достижения своих политических целей или получения выкупа. Во всех случаях жизнь людей становится предметом торга и находится в постоянной опасности.

Захват всегда происходит неожиданно. Вместе с тем, выполнение мер предупредительного характера (ужесточение пропускного режима при входе и въезде на территорию объекта, установка систем сигнализации, аудио- и видеозаписи, проведение более тщательного подбора и проверки кадров, организация и проведение инструктажей и практических занятий по действиям

при чрезвычайных происшествиях) поможет снизить вероятность захвата людей на объекте.

При захвате людей в заложники необходимо сообщить в правоохранительные органы, не вступать в переговоры с террористами по собственной инициативе, принять меры к беспрепятственному проходу (проезду) на объект сотрудников правоохранительных органов, МЧС, автомашин скорой медицинской помощи.

По прибытии сотрудников спецподразделений ФСБ и МВД оказать им помощь в получении интересующей их информации. При необходимости выполнять требования преступников, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей, не противоречить преступникам, не рисковать своей жизнью и жизнью окружающих, не допускать действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам.

Будьте бдительны, обращайтесь внимание на подозрительных людей, бесхозные вещи, автотранспорт, стоящий вблизи зданий, домов и строений.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы МВД, ФСБ или МЧС.

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций
и обеспечению пожарной безопасности города Георгиевска